



В Тазовском районе мужчине предъявлено обвинение в покушении на убийство брата

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, ночью 6 марта 2022 года в поселке Тазовский обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вооружившись ножом, пришел в квартиру, где проживают его братья. Когда старший брат открыл ему дверь, обвиняемый нанес ему удар ножом в лицо. Однако свой преступный умысел, направленный на убийство родственника мужчина не смог довести до конца, поскольку его действия были пресечены совместными действиями братьев и своевременно оказанной медицинской помощью потерпевшему.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1662491>